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TABELLE TECNICHE
TECHNICAL SHEET

BARZHL

SPECIFICATIONS TECHNIQUES
ESPECIFICACIONES TECNICAS
TEXHMYECKUME JAHHBIE

itk

Motorizzazione

Velocita

Autonomia
dato indicativo

Dimensioni principali

Dati caratteristici

Specifiche prestazionali

2* MTU 16V 2000 POTENZA 2435 mhp / 1792 kW a 2450 giri/min [EPATIER 3 opz]
2* MTU 16V 2000 POTENZA 2638 mhp / 1939 kW a 2450 giri/min [EPATIER 3 opz] opz

MTU 2638  MTU 2435

Velocita massima nodi 40 38
Velocita di crociera nodi 35 34
Velocita massima m.n. 300 310
Velocita di crociera m.n. 320 330
Loa = Lunghezza fuori tutto 1SO 8666........o.cvwrvvrvsrrrrerireres 26,84 m.-88ft. 1in.

23,98 m.-78ft.8in.
21,42 m.-70ft. 3in.

Lh = Lunghezza di costruzione ISO 8666
Lg = Lunghezza al galleggiamento (a pieno carico)...

Larghezza massima 6,29 m.-20ft. 8 in.

Immersione sotto le eliche (a PIeNo Carico).......rvrscescesies 1,82m.-6ft.0in.

Dislocamento ad imbarcazione scarica € asCiutta ... 64,50 t. - 142198 Ibs.

Dislocamento a pieno carico 75,20 t.- 165788 Ibs.

Numero massimo di persone imbarcabili 20

Categoria di navigazione CE 2003/44 A

Certificazione moduli B+ F + Aa (sound emission)
RINA SpA.

Tipo di carena: a geometria variabile con deadrise 12° e pattini di sostentamento
H massima = Altezza massima dalla chiglia all'arredo

della sovrastruttura 6,28 m.-20ft. 7in.

H trasporto = Altezza minima per il trasporto dalla chiglia 596 m.-19ft.7in.

P = Sporgenza prodiera del pulpito e appendici 2,86 m.-9ft.5in.
Capacita serbatoi carburante 7500 1t.- 1981 US gals.
Capacita serbatoi acqua 990 It. - 262 US gals.

| dati prestazionali sono stabiliti al seguente dislocamento:........ 67,53 1.- 148878 Ibs.
e si riferiscono alla barca standard, a 1/3 carico liquidi,

con carena pulita, temp. 25°C, buone condizioni climatiche

e 6 persone a bordo.

Sovraccaricando la barca di 1,21.- 2646 Ibs.

Si ha una perdita di velocita massima paria.... 1 nodo

Motorization 2 * MTU 16V 2000 POWER 2435 mhp / 1792 KW at 2450 rpm [EPATIER 3 opt]
2*MTU 16V 2000 POWER 2638 mhp / 1939 kW at 2450 rpm [EPATIER 3 opt] opt

MTU 2638  MTU 2435

Speed Maximum speed knots 40 38
Cruising speed knots 35 34

Range Maximum speed n.m. 300 310
prediction data Cruising speed n.m. 320 330

Loa = Overall length (standard ISO 8666) ... ... 2684 m.-88ft.Tin.
Lh =Hull length (standard ISO 8666) . 23,98 m.-78ft.8in.
Lwl =Waterline length (boat fully laden) ... 21,42m.-70ft. 3in.

Maximum beam 6,29 m.-20ft. 8in.

Depth under propellers (boat fully laden)... e 1,82m.-6ft.0iN.

Displacement unladen 64,50 t.- 142198 Ibs.

Displacement laden 75,20t.- 165788 Ibs.

Maximum number of persons on board.............ceee: 20

Navigation category CE 2003/44 A

Certification modules B+ F + Aa (sound emission)
RINA SpA.

Hull type: 12° deadrise Monohedron hull with spray rails

H = Overall heigth from keel to roll bar . 6,28mM.-20ft. 710N,
Ht = Minimum transport heigth from keel. . 596 m.-19ft.7in.
P = Pulpit and appendage: 2,86m.-9ft.5in.

Fuel tanks capacity 7500 It. - 1981 US gals.
Water tanks capacity 990 It. - 262 US gals.

Performance specifications The performance is estimated at the following conditions....... 67,53 1.- 148878 Ibs.

standard version displacement of the yacht, at 1/3 liquid load,

clean hull, 25°C air temperature, good weather conditions,

6 persons on board.

Overloading the yacht by 1,2 t.- 2646 Ibs.
Top speed decreases of 1 knot
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2xMTU 16V 2000 THER 2638 mhp/ 1939 kW (2450 rpm BY) [ATIE EPATIER 3 HERIARE] @ik

MTU 2638  MTU 2435

Motorisation

Vitesse
Autonomie

Dimensions principales

Données caractéristiques

Spécifications relatives
a la performance

2 x MTU 16V 2000 Puissance 2435 mhp / 1792 kW a 2450 tours/min [EPATIER 3 opt]
2 x MTU 16V 2000 Puissance 2638 mhp / 1939 kW a 2450 tours/min [EPATIER 3 opt] opt

MTU 2638  MTU 2435

Vitesse maximum noeuds 40 38
Vitesse de croisiere noeuds 35 34
Vitesse maximum m.n. 300 310
Vitesse de croisiere m.n. 320 330
Loa = Longueur hors tout ISO 8666 26,84 m.-88ft. 1in.

Lh = Longueur de coque ISO 8666 23,98 m.-78ft. 8in.

Lg = Longueur de flottaison (en charge) ... 21,42 m.-70ft.3in.
Largeur maximum 6,29 m.- 20 ft. 8in.
Tirant d'eau (bateau en charge) 1,82m.-6ft.0in.
Déplacement a vide 64,50 t.- 142198 Ibs.
Déplacement en charge 75,20 t.- 165788 Ibs.

Nombre maximum de personnes a bord...
Catégorie de conception CE 2003/44.

Certification module B+ F + Aa (émission sonore)
RINA S.pA.

Type de caréne : a géométrie variable avec relevé de varangue 12° et patins latéraux

Hauteur maximum de la quille au Roll Bar........cceercrsrsnns 6,28 m.-20ft. 7in.

H t = Hauteur minimum de transport depuis la quille................ 596 m.-19ft. 7 in.

P = Saillie du garde-corps depuis la proue et de la plateforme

de baignade depuis la poupe 2,86 m.-9ft.5in.

Capacité réservoir carburant 7500 It.- 1981 US gals.

Capacité réservoirs d'eau 990 It. - 262 US gals.
Les données sur les performances sont établies en considérant 67,53 1. - 148878 Ibs.
le déplacement suivant bateau standard, a 1/3 charge de

liquide, avec caréne propre, temp. 25° C, dans de bonnes

conditions climatiques et avec 6 personnes a bord

Avec une surcharge du bateau de 1,21.- 2646 Ibs.
la perte de vitesse maximum est de 1 noeud

Medidas Principales

Especificaciones
de prestaciones

Motorizacién 2 x MTU 16V 2000 Potencia 2435 mhp / 1792 kW a 2450 rpm [EPATIER 3 opc]

2 x MTU 16V 2000 Potencia 2638 mhp / 1939 kW a 2450 rpm [EPA TIER 3 opc] opc
MTU 2638  MTU 2435

Velocita Velocidad méxima nudos 40 38

Velocidad de crucero nudos 35 34

Autonomia Velocidad maxima m.n. 300 310
Velocidad de crucero m.n. 320 330
Loa = Eslora total 1SO 8666 26,84 m.-88ft.1in.
Lh =Eslora de casco 15O 8666 23,98 m.-78ft.8in.
Lg =Eslora de flotacion (a plena carga) ... 21,42m.-70ft.3in.
Manga maxima 6,29 m.- 20 ft. 8 in.
Inmersion debajo de las hélices (a plena carga) ... 1,82m.-6ft.0in.
Desplazamiento con embarcacion descargada y seca.............. 64,50t.- 142198 Ibs.
Desplazamiento a plena carga 75201.- 165788 Ibs.
NUmero méaximo de personas a bordo ... 20
Categorfa de proyecto CE 2003/44 A

Certificacion modulos: B+ F + Aa (emisién sonora)

RINA S.pA.

Datos Técnicos Tipo de carena: de geometria variable con levantamiento del fondo (deadrise)

12°y patines de sustentacion

Altura maxima desde la quilla a 1a Roll Bar.........ccrcsrrsrssns 6,28 m.-20ft. 7in.

Ht = Altura minima para el transporte desde la quilla ............... 596 m.-19ft. 7in.

P = saliente en la proa del pulpito y del portaldn en la popa..... 2,86 m.-9ft.5in.
Capacidad del tanque de combustible...........mrrerrsrssns 7500 It.- 1981 US gals.
Capacidad del depdsito de agua 990 It. - 262 US gals.
Los datos de prestaciones han sido determinados con el 67,53 1. - 148878 Ibs.

desplazamiento siguiente embarcacién estandar,

con 1/3 de carga de liquidos,con carena limpia, temp. 25° C,

buenas condiciones meteorolégicas y 6 personas a bordo

Sobrecargando la embarcacién 1,21.- 2646 Ibs.
se tiene una pérdida de velocidad Maxima de ... 1 nudo
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[NBUTATESTb 2 x MTU 16B 2000 MotwuHocTs 2435 n1.c./ 1792 KBT npu 2450 06./MuH. [EPATIER 3 onums]

2 xMTU 16B 2000 MowwHocTs 2638 11.C. / 1939 KBT npw 2450 06./MuH. [EPATIER 3 onuwa] onumsa
MTU 2638  MTU 2435

CKOPOCTb MakcumanbHas ckopocTs Y3108 40 38
Kpelicepckas CkopoCTb Y3108 35 34
3ANAC XOLA MakcrmansHan ckopocTb MM. 300 310
Kpeiicepckas CKOpoCTb M.M. 320 330

OCHOBHBIE PASMEPbI LOA = la6aputHas gnuna ISO 8666 26,84 M - 88 dyT. 1 oM.

LH = InnHa kopnyca 150 8666 23,98 M- 78 dyT. 8 foiim.
LG = TMonHaa AnvHa (NP NONHOM 3aTPY3KE) ovvvrrerrerrerserrerees 21,42 M- 70 dyT. 3 foim.
MakcumanbHas WwupuHa 6,29 M- 20 ¢yT. 8 At0NM.
Ocagka (Mpv NonHoM Harpy3ke) 1,82 M- 6 ¢yT. 10 goiim.
Bogov3meLLeHne nopoxHem 64,50 T- 142198 dyHT.

Bogov3meteHne npyt NOMHOM HATPY3KE covvverveveereerserserserees 75,207 - 165788 dyHT.
MaKCManbHOE UMCIO MACCAKUPOB vvvevvvverveeoseersseressessneenns 20
Kareropwsa CE 2003/44 A

CeptuduKauma moaynei B+ F -+ Aa (TecTposaHve Ha Lym)

RINA SpA.

TEXHUYECKWE Tun kuns: ¢ usmeHaemolt reomeTpuielt C yrnom KUneBatocTi 12° 1 0nopHbIMM Balimakamm

XAPAKTEPUCTUKI MakcumanbHas BbicoTa OT Kuns 40 ponn-6apa....

IKCTIYATALMOHHDBIE
XAPAKTEPUCTUKM

6,28 M- 20 ¢yT. 7 oMM,
5,96 M- 19 ¢yT. 7 oMM,

H t = MrH/ManbHas BbICOTbI OT KA

P = HOCOBOW BLICTYN PENVHIA Y KOPMOBOM.covvrrvereersersrerserres 2,86 M- 9 dyT. 5 oM.
3anac Tonnvea 7500 1 - 1981 rannoH CLUA
3anac Boibl 990 51 - 262 rannoH CLIA

IKCMTyaTaLNOHHbIE XapaKTEPUCTUKA ONPEaeneHbl Npu CIEAYIOWEM 67,53 T - 148878 dyHT.
BOJOV3MELLEHNM CTaHAAPTHAA AXTa, Ha 1/3 3anonHeHHanA

MKUAKOCTAMY, C YMCTBIM KOPTYCOM, Tem. 25° C,npu XopoLumx

KNMMaTUUYeCKnX yCoBIUAX C 6 Naccaxumpamm Ha 6opTy

Ipu neperpyske AXTbl Ha 1,2 7- 2646 QyHT.
HaOMOAAETCA CHUKEHME MAKCVMANbHOM CKOPOCTY Ha . 1y3en

X
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2xMTU 16V 2000 2450 rppm <ot 2435 mhp /1792 KW [EPATIER3 ~D#EMEA TS 3]
2xMTU 16V 2000 2450 rom <oA1 2638 mhp / 1939 KW [EPATIER 3 NDEEMSA TS 3V |A73 3>

MTU 2638  MTU 2435

RERE Ik 40 38
XERARRE Jyhk 35 34
RERE <1 300 310
KRR <L 320 330
LOA = &R 150 86665 % 26,84 m.-88ft 1in.
LH = /\ULDORS IS0 866654 23,98 m.- 78 ft. 8in.
LWL = KRR (EEEFOM) 21,42 m.-70ft. 3 in.
= UN ] 6,29m.-20ft.8in.
BLAK(Z DU 2—T) GHEREEDM) oo 1,82m.-6ft.0in.
R DOHEKE 64,50 t.- 142198 Ibs.
THEROHEKE 75,20 .- 165788 Ibs.
RAE#EAE 20

73— CE 2003/44 A
RErEE B+F + Aa (BREZHEY)

RINA S.pA.

JILOTERE: 7= DHZME. 7Y RSAX12E R7L—L—)Lft
A= E B VA G S v = 6,28 m.- 20 ft. 71in.
Ht=F—ILhSORERXS 596 m.-19ft. 7in.
P=2=£F9ID 2,86m.-9ft.5in.
MBI RE 7500 It.- 1981 US gals.
KR E 990 It. - 262 US gals.
EREIFU T O&EFTIMiisnE L 67,53 t.- 148878 Ibs.
AR/ E. ) — 2L KSR 25
BIFASIREHBHEABOA
Iy M DBETT 1,21.- 2646 Ibs.
BEREORR 1/9k
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SPECIAL THANKS

Lanificio B - Ldi Design Decor - Foscarini - Table Top Trade - Vontree - Dansi Bijoux - Gentryportofino - Xetra

DISCLAIMER

Il presente catalogo non ha alcun valore di certificazione. | dati tecnici e le prestazioni, nonché i disegni e le riproduzioni grafiche, sono meramente indicativi e riferiti ad un modello standard. Ogni riferimento tecnico,
o comungue descrittivo, deve essere rapportato alle caratteristiche proprie dell'imbarcazione oggetto dell’acquisto. Pertanto ogni indicazione vincolante a carico del venditore sara contenuta esclusivamente
nell‘atto di vendita e nello specifico manuale.

This catalogue carries no value of certification. The technical data and performances, drawings and graphic reproductions are merely indicative and refer to a standard model. Technical and descriptive references
refer only to the features of the yacht purchased. Consequently any binding information which is the seller’s responsibility will be specified exclusively in the sales act and specific manual.

STRATEGIC CREATIVITY AND CONCEPT,
GRAPHIC DESIGN AND COPYWRITING
Propaganda3

DRAWINGS AND RENDERINGS
Officina Italiana Design
Ferretti Group Engireering

PHOTOS
Alberto Cocchi.

STYLING

Ferretti Group
LDI Design

Follow us www.riva-yacht.com f . in 3 P @

Sedi produttive / Production sites: Via Predore 30, 24067 Sarnico (BG) - Italy - Via San Bartolomeo 380, 19100 La Spezia (SP) - Italy

a Ferretti Group brand





